

# 甬指望“限塑令”虎头蛇尾

## 济南工商局再查获21万个不合格塑料购物袋

□记者 李岩侠  
□通讯员 王冰 刘文泉

本报济南9月23日讯 一些小商贩认为“限塑令”的执行可能前紧后松的想法被执法部门的行动击破。连日来,济南市工商局再次出击,对市场上的不合格塑料袋进行集中检查,柜台下藏匿的、挎包中隐藏的,数以

十万计的不合格塑料袋被工商部门揪出。

“限塑令”实施已经3个多月,个别农贸市场和餐饮点仍然使用超薄塑料购物袋。一些小商贩甚至还认为,时间一长,管理部门将会放松管理。为此,济南市工商部门再次采取集中治理与控制源头相结合的方式,一方面组织人员进行拉网式

的市场检查,先后组织12次行动,对全市60余处农贸市场进行全面检查;另一方面对物流和批发环节进行重点整治,严查违规使用、销售不合格塑料袋行为。

在天桥区二棉农贸市场,个别商贩将合格的购物袋挂在柜台上,而将不合格的超薄塑料袋悄悄地放在柜台的下面,而且,还采用随

商品附送的形式,还有的将不合格的塑料袋隐藏在挎包里,见机向市场销售。为此,天桥工商分局组织人员实施“突袭”,当场对30余户仍然使用超薄塑料袋的营业户进行处罚,并根据违规业户的交代,顺藤摸瓜,捣毁一销售超薄塑料袋的黑窝点,查扣不合格塑料袋10万多个。在历城区,执法人

员对群众反映较大的七里堡市场进行专项整治,查扣超薄塑料袋4万余个。槐荫工商分局对辖区3个市场下达了责令整改通知书,段北工商所根据举报查处一暗中销售超薄塑料袋的批发户,在该业户仓库中查扣不合格塑料袋2万多个。市中工商分局组织专项行动,查扣超薄塑料袋12000个,下达责令整改通知

书20余份。据统计,截至目前,济南市工商机关查获不合格塑料购物袋21万余个,捣毁销售窝点4个。同时,济南工商部门还建立长效管理机制,积极督促、协调市场主办单位英雄山文化市场、新世界商城等单位统一采购的合格塑料袋按成本价提供给经营业户使用。

### 1-2次告别灰指甲

我院现举办大型优惠活动,特邀上海同济真菌病研究中心主任李戴于9月9日至10月12日莅临本院亲诊,期间免专家挂号费,治疗费下调40%,本院属医保定点医院,节假日不休。

济南市历下区第二人民医院独家采用先进的“体温自溶渗透疗法”,使药物局部封包后通过人体温度逐渐溶化成液态,直接渗透到甲根、甲床病灶部位,彻底杀灭病菌,并使病甲自动软化分离,仅需上药1-2次即可治愈。不拔甲,无痛苦,无副作用,随治随走,跟踪治疗,直至痊愈。

详情咨询:0531-86950010  
地址:花园路300号(林业大厦东邻),医院二楼灰指甲科。乘3、8、11、30、37、44、K57、K91、K98、106、K107、K109、112、113、118、122、165、201路到“花园路西口站”下路南



秋风起柳枝舞

昨日秋风起,气温忽降,泉城广场上的垂柳在秋风中翩翩起舞。23日泉城市区温度最高才22℃。秋风渐凉,提醒市民换季期间多添衣裳。

本报记者 邱志强 摄

### 济南城镇居民参保人数达到10万人

□记者 杨飞越  
□通讯员 王宏田

本报济南9月23日讯 济南市劳动保障局公布的消息,济南市城镇居民基本医疗保险自9月1日开始参保登记以来,居民踊跃参保。据最新统计,济南市各类参保人员已达100128人。

政策规定,参保人员住院的起付标准,按照一级医疗机构(含社区卫生服务机构)200元、二级医疗机构400元、三级医疗机构700元的标准确定。在一个医疗年度内,第二次住院起付标准比上一次降低20%,从第三次住院起不再执行起付标准。门诊规定病种的起付标准,在一个医疗年度

内参保人只执行一次,标准为200元。同时为鼓励参保人在社区就医,规定门诊规定病种社区卫生服务机构就医,不执行起付标准。

对在一级医疗机构(含社区卫生服务机构)医疗的,由居民医疗保险基金支付70%;在二级医疗机构医疗的,由居民医疗保险基金支付60%;在三级医疗机构医疗的,由居民医疗保险基金支付50%。

另据了解,济南市在校中小学生和托幼机构儿童参保登记工作已经展开,章丘、平阴、济阳、商河4县(市)参保登记即将开展,预计本周济南市城镇居民参保登记人数将成倍增长。

办主流大报 树百年品牌

# 记录时代进程 弘扬齐鲁精神



全国晚报都市类报纸综合竞争力第三名  
山东发行量最大、广告收入最多、社会影响面最广的纸媒

